



打造乡村振兴齐鲁样板

党建引领促振兴 镇企合作谋共富

吕艺镇举行“双增共富”签约暨村集体经济合作社等揭牌仪式



滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员刘倩报道)近日,“党建引领促振兴 镇企合作谋共富——吕艺镇“双增共富”签约暨村集体经济合作社等揭牌仪式在高家渡革命历史展览馆报告厅举行。

活动现场,博兴县振兴农业发展有限公司、齐鲁银行滨州博兴支行分别与吕艺镇政府签订战略合作协议。与会嘉宾先后为博兴县鸿源农

业服务有限公司(吕艺镇共富公司)、吕艺镇“双增共富”专项基金、吕艺镇村集体经济合作社揭牌。

近年来,博兴县坚持乡村振兴作为新时代“三农”工作总抓手,深入实施乡村振兴三年行动,统筹推进“五个振兴”,乡村发展、乡村建设、乡村治理等重点工作开展取得显著成效。吕艺镇紧抓发展机遇,集聚多方力量,在乡村振兴“双增共富”

方面凝心聚力、全面推进,此次活动的顺利开展,为吕艺镇乡村产业发展、村集体持续增收提供了强有力的基础保障,破解了产业发展融资难题,拓宽了各村集体经济发展道路。

吕艺镇将依托党建引领联合社及共富公司,促进41个党支部领办合作社抱团发展,探索村集体增收、群众致富新路径。依托“双增共富”

专项资金,建立300万元项目“资金池”,为党支部领办合作社的优质项目提供免息创业启动资金,助力共富项目落地见效;依托齐鲁银行滨州博兴支行作为合作社授信5亿元,解决共富项目融资难等问题,让村级经济向多层次、多领域延伸,走出一条党建引领、产业壮大、富民强村的新路子。

无偿献血 为生命加油



近日,沾化区黄升镇联合市中心血站,组织近百名退役军人、机关干部、教师、群众,开展无偿献血志愿服务活动共计献血2万余毫升,展现出了“黄升人”为生命加油、为社会奉献的精神风貌。(滨州日报/滨州网通讯员孟令旭 李丹 摄影)

邹平应急局举办安全生产行政执法岗位竞赛 以赛代训提升执法水平 全面提高为企业服务能力

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员魏丹丹 盖煜焱报道)8月16日,邹平应急局举办了2024年安全生产行政执法岗位竞赛。

此次竞赛既有理论知识闭卷考试,也有现场隐患排查、档案材料检查、执法装备应用、执法案卷制作等实操科目,旨在全面检验执法人员的应急管理知识储备能力和执法水平。

此次竞赛分别在山东三星机械制造有限公司、山东广富集团

有限公司进行。执法人员携带执法记录仪、激光测距仪等装备,现场拍照留存证据,精准检查作业人员未持证上岗、剪板机未设置防护罩和托料装置、液氨储罐与生产装置距离不足等实际问题,严格按照执法流程现场制作执法案卷。

此次竞赛以赛代训,及时发现日常执法中的不足和短板,对于进一步提升执法水平、全面提高为企业服务能力具有指导意义。

“全链协同”助力提升审计整改实效

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员沙爱青 殷兆辰报道)近年来,滨城区审计局积极探索优化审计整改体系,形成了多层次、多方式、多角色的“全链协同”审计整改格局,助力提升审计整改实效。

多层次协同,坚持党的领导高位部署推进。滨城区审计局加快构建形成“审计委员会把舵定向、区级领导具体推动、审计机关上下联动”的新局面。用好区委审计委员会请示报告“直通车”制度,近三年来推

动各被审计单位建立健全制度机制44项。局机关实行“一项目一难题一讨论”机制,2年来组织召开重点整改问题和历史遗留、疑难问题分析会30余次,20余个相关部门单位参与研讨交流,有效提高疑难问题整改效率。

多方式协同,探索更优模式加快整改推进。该局探索形成省、市、区、镇四级联动“一报告一专报”整改推进模式,上级审计机关出具审计报告后,第一时间整理形成整改问题清

单,提交区政府常务会研究并实行整改工作专班推进;以信息化建设推进审计整改标准化、规范化、高效化,利用整改督查工作管理系统对审计发现问题实行全覆盖清单管理,经过问题录入、结果认定、整改销号等程序,实现“简单问题立行立改、复杂问题挂牌督办、长线问题挂账销号”。

多角色协同,用好各方力量协力共管提升。该局持续推动《关于巡察与审计工作联动配合的办法》落

实,提升巡察整改质效。巡察单位所涉及的审计发现问题及整改情况报送巡察组,巡察组参考审计发现问题的整改情况确定重点监督事项。自2022年以来,该局向纪检监察机关抄送相关部门审计报告35篇、专项审计报告4篇,审计监督“乘数效应”加速释放;强化与人大监督信息共享,监督成果共享范围从预算编制向国资管理、经济分析、民生实事等领域延伸,进一步提升整改推动的权威性,深化拓展审计整改成果。

沉浸式感受军营文化 零距离学习国防知识

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员孙立岗 马吉兴报道)近日,滨城区第六小学组织学生走进武警滨州某部,沉浸式感受军营文化,零距离学习国防知识。

在武警官兵带领下,学生们有序参观了武警作战装备,在荣

誉室认真聆听武警官兵讲述那些“荣誉背后的故事”。学生们被武警官兵热爱祖国、忠诚为民、勇敢无畏的精神所感动,并纷纷表示,要以武警官兵为榜样,努力学好科学文化知识,将来为国家发展贡献力量。

“甜蜜产业”助增收

近日,邹平市韩店镇白桥村金盛农业专业合作社葡萄园内,果农抢抓晴好天气,采摘成熟的葡萄。

近年来,当地坚持党建引领,积极引导农民因地制宜调整农业产业结构,采取“党支部+合作社+农户”模式,发展以葡萄、蜜梨等果品为主导的特色“甜蜜产业”,促进农业增效、农民增收。

(滨州日报/滨州网通讯员霍广 摄影)



海陆空立体齐发力 风光渔盐融合发展

滨海镇开创渔盐、新能源、海洋化工等多产业共生、共利、共强新局面

滨州日报/滨州网讯(记者刘雪鹏 通讯员赵国兴报道)眼下,沾化区滨海镇30多万亩盐田迎来丰收季。海天一色的虾池里,虾农们熟练地起网、收虾,将一批又一批优质盐田虾捕捞上岸。

滨海镇位于渤海之滨,地广人稀,过去30多万亩的盐碱滩地寸草不生,地碱水咸人也“嫌”,只能闲置着;如今的滨海镇因虾发展,发生了诸多可喜的新变化。

盐碱荒地成为“聚宝盆”

滨海镇在盐碱地开发利用上反复实践和探索,由“改地适种”到“改种适地”,通过在盐碱地上养殖对虾找到了带动群众致富增收的新路径,让30多万亩盐碱荒地变成了“聚宝盆”。

滨海镇土地含盐碱量高,抽上来的海水过不了多久盐碱浓度就会升高很多,普通对虾品种在这里很难成活,不能培育出适合更加耐高盐的对虾新品种,成为当地水产养殖户致富路上的关键难题。

为破解这个难题,滨海镇党委政府积极联系有关科研机构和专业

技术人员,研究制订针对性方案,并通过对接中国科学院海洋研究所,联合辖区企业,创新实施“南苗北育”工程,先后自主研发出了抵抗能力更强的“渤海1号”“广泰1号”“科海1号”等多个对虾品种,可以适合在高盐度的环境中进行养殖。滨海镇虾农郭庆华说:“原来这里寸草不生,土地产值为‘0’;而现在,我们养殖盐田虾亩产可达50公斤以上,我这4000亩虾塘,每年能为我们增收80余万元。”

截至目前,滨海镇已发展盐田虾养殖30多万亩,每年标粗虾苗8亿尾,培育虾苗幼体260亿尾,产出盐田虾1.34万吨,有效带动了当地百姓致富增收。

盐田虾成为“金字招牌”

据当地虾农介绍,滨海盐田虾具有天然独特的生长环境,以天然海藻、卤虫、微生物为食,生存环境中没有虾虎鱼和海鸟等天敌,形成优胜劣汰的自然生态链条。只有活力旺盛的盐田虾才能在这种环境中存活下来,这些盐田虾1年只产1季,遵循自然生长规律,足期生长,肉质

紧实,口感鲜甜,自然美味,深受各地消费者青睐。

据了解,生活在高盐度海水里的滨海盐田虾虾青素含量更高,是普通对虾的4倍-5倍,虾肉纤维更为粗大,含有丰富的蛋白质、维生素A、甲壳素和钙、镁、磷、钾、碘等微量元素,是有益人体的优质食品。在第五届中国国际现代渔业暨渔业科技博览会上,滨海镇研发生产的盐田虾系列产品荣获多个大奖,其中盐田烤虾、盐田熟虾、盐田生虾、盐田虾仁、盐田虾皮等产品均被评为金奖。

依海而生、向海图强的滨海镇因虾而变、因虾扬名。2020年9月,滨海镇被中国特产协会授予“中国渔盐之乡”荣誉称号,“滨海盐田虾”已成为一张极具地域特色的靓丽名片。

海盐化工新能源产业强势崛起

近日,记者在滨海镇辖区溴素企业金盛海洋(滨州)有限公司生产车间里看到,大型自动化生产设备利用养虾和卤虫的尾水提取溴素;

提取溴素后的海水会进入万亩盐田,用来晒盐。在滨海镇渔光一体项目区里,渔民在熠熠生辉的光伏板上撑船收虾,7000亩的广阔水面下,每年有2000万尾盐田虾从这里出发,然后被端向全国各地消费者的餐桌上,近4亿千瓦时清洁绿电并入电网,这是水产养殖与新能源产业融合发展的可喜成果。

近年来,滨海镇统筹风、光、渔、溴、盐五大优势资源,聚焦溴盐化工、渔业生产加工、新能源等重点产业招商引智、招才引智,形成初级海水养殖对虾、初级海水养殖丰年虫、中高级水提取溴素、饱和卤水制盐、苦卤提取钾镁的海水生态循环链条和“上风、中光、下渔、底盐”的海陆空全方位立体发展模式。2023年,新能源发电量达18.6亿千瓦时,生产原盐88万吨,产值分别达到5.8亿元、2.64亿元。

滨海镇党委书记刘黎明表示,该镇将紧紧抓住“做大做强海洋产业”这条主线,传承渔盐文化,深挖海洋潜力,将现代海洋产业与绿色新能源、化工产业有机结合,开创渔盐、新能源、海洋化工等多产业共生、共利、共强的新局面。

合同解除通知书

致:李国堂

2013年10月21日,原李南蒲居委会与原滨州市龙城投资咨询有限公司(以下简称龙城公司)签订了《投资合作协议书》,约定李南蒲居委会将位于黄河十路、渤海十路交叉口的沿街商务楼整体出租给龙城公司使用,租期二十年,龙城公司每年向李南蒲居委会支付租金。后,双方又于2015年1月1日签订《李南蒲商务楼补充协议》对租金支付事宜进行了约定。2015年6月10日,龙城公司更名为滨州市龙城金服咨询服务股份有限公司,在未通知李南蒲居委会的情况下,于2017年6月8日将公司注销,但一直以龙城公司名义缴纳租金。经查,李国堂为龙城公司唯一股东,持股比例100%。近期,龙城公司在李南蒲商务楼的全

部工作人员已经撤离,且公司物品也全部搬离,龙城公司的跑路行为表明不再履行双方之间的租赁合同。因村居体制改革,原李南蒲居委会已变更为李南蒲股份经济合作社,负责村集体资产的管理,系上述合同的承继主体。因你方作为公司股东未经依法清算即注销公司,现依据《民法典》第563条第(二)项之规定,向你方发出解除通知如下:

解除原李南蒲居委会与原龙城公司于2013年10月21日签订的《投资合作协议书》及2015年1月1日签订《李南蒲商务楼补充协议》。

特此通知

滨州市滨城区彭李街道李南蒲股份经济合作社
2024年8月19日

滨州兴业拍卖有限公司拍卖公告

本公司接受委托,对4辆公务用车打包进行公开拍卖,有意竞买者请于展示期间对拍品进行详细了解及勘察,于规定时间内持有效证件向本公司咨询报名。

一、拍卖标的:中国建设银行股份有限公司滨州分行拟处置的4辆公务用车整体作为一个标的。起拍价159192元,保证金30000元。

二、拍卖时间:2024年8月27日上午9时

三、拍卖地点:中拍平台

网址:https://paimai.caa123.org.cn

四、拍卖标的展示的时间:公告发布之日起至2024年8月26日16时。看样联系人:赵队长,联系电话:0543-3329952。

五、展示地点:滨城区渤海八路513-5号市建行院内。

六、报名地址:滨州市经济技术开发区丰泽御景A座2012房间,联系电话:0543-3270508。

滨州兴业拍卖有限公司
2024年8月19日

注销公告

经理事会决议,同意注销滨州市滨城区德圣幼儿园(登记证书统一社会信用代码:52371602MJF0046060),现已成立清算组,请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

滨州市滨城区德圣幼儿园
2024年8月19日

遗失声明

滨州市辰瑞商贸有限公司营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:91371622MA3EU12398,成立日期:2017年11月14日,特此声明。

邹平螺百万螺蛳粉店食品经营许可证正、副本丢失,编号:JY23716260148131,声明作废。

联系电话:3186726 18563092198(微信同号)